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ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПРОЗОРОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

У сучасних умовах господарювання зростає потреба у прозорій та повній 

інформації про діяльність підприємства. Традиційна фінансова звітність не 

завжди відображає всі аспекти функціонування суб’єкта господарювання, 

зокрема ризики, перспективи розвитку та нефінансові показники. У зв’язку з 

цим особливого значення набуває звіт про управління як важливе доповнення 

до фінансової звітності. Він забезпечує користувачів більш повною та якісною 

інформацією про результати діяльності, фінансовий стан і напрями подальшого 

розвитку підприємства, виступаючи дієвим інструментом для прийняття 

обґрунтованих управлінських та інвестиційних рішень. 

Суб’єкти господарювання зобов’язані подавати звіт про управління разом 

із фінансовою або консолідованою фінансовою звітністю відповідно до частини 

7 статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV. Водночас для малих і мікропідприємств 

складання такого звіту не є обов’язковим. Натомість середні та великі 

підприємства повинні формувати та подавати звіт про управління у 

встановленому порядку [1]. 

Як складова частина річної звітності, цей документ містить узагальнену 

інформацію про діяльність підприємства, його фінансове становище та 

перспективи розвитку. Його основною метою є надання користувачам 

додаткових відомостей, які не відображаються у фінансовій звітності, але є 

важливими для повного розуміння результатів діяльності підприємства. У звіті 

розкриваються основні напрями діяльності, ключові показники, ризики та 

невизначеності, а також чинники, що впливають на функціонування 

підприємства. Його формування здійснюється керівництвом відповідно до 

вимог чинного законодавства, яке регламентує порядок подання як фінансової, 

так і нефінансової інформації. Це сприяє підвищенню рівня прозорості 

діяльності підприємства та забезпечує можливість прийняття обґрунтованих 

рішень користувачами. 

Важливою характеристикою є також чітко визначена структура, що 

охоплює ключові аспекти діяльності та формує цілісне уявлення про 

функціонування підприємства. Як правило, у звіті наводиться загальна 

характеристика суб’єкта господарювання, його організаційні особливості та 

основні напрями діяльності. Окреме місце займає аналіз фінансових 

результатів, який дозволяє оцінити ефективність використання ресурсів, рівень 

прибутковості та динаміку розвитку за звітний період. Значна увага 

приділяється ідентифікації ризиків та невизначеностей, що можуть впливати на 
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стабільність діяльності, а також опису заходів щодо їх мінімізації. Важливим 

елементом є визначення перспектив розвитку, стратегічних орієнтирів і 

запланованих напрямів удосконалення діяльності підприємства. Водночас у 

сучасних умовах дедалі більшої ваги набуває розкриття нефінансової 

інформації, зокрема екологічних, соціальних та управлінських аспектів, що 

дозволяє більш повно оцінити вплив підприємства на зовнішнє середовище та 

підвищує аналітичну цінність звіту для різних груп користувачів [2]. 

Таким чином, цей вид звітності відіграє важливу роль у системі 

інформаційного забезпечення, оскільки доповнює фінансові дані та формує 

більш повне уявлення про діяльність підприємства. Його значення 

проявляється у підвищенні рівня прозорості та відкритості інформації, що 

сприяє зміцненню довіри з боку інвесторів, кредиторів та інших зацікавлених 

сторін. Завдяки цьому користувачі мають можливість оцінити не лише 

поточний фінансовий стан, але й тенденції розвитку, рівень ризиків і 

результативність управлінських рішень. Крім того, наведена інформація 

дозволяє більш об’єктивно визначити позиції підприємства на ринку та рівень 

його конкурентоспроможності. Для керівництва звіт слугує ефективним 

інструментом аналізу та планування, забезпечуючи обґрунтоване визначення 

стратегічних орієнтирів, підвищення якості управління та своєчасне реагування 

на зміни зовнішнього середовища. 

Водночас, незважаючи на значну інформативність, існують певні 

проблеми та недоліки у його складанні. Зокрема, недостатня деталізація 

окремих показників ускладнює повне розуміння діяльності підприємства. 

Додатковим недоліком є суб’єктивність інформації, оскільки вона формується 

керівництвом, що може впливати на її об’єктивність і повноту. Крім того  

відсутня єдина уніфікована форма. що призводить до різних підходів у 

складанні  звіту. У сукупності ці фактори знижують аналітичну цінність 

інформації та можуть впливати на якість прийняття рішень [3]. 

Отже, звіт про управління є важливим елементом сучасної системи 

звітності підприємства, що забезпечує користувачів розширеною інформацією 

про його діяльність, фінансовий стан і перспективи розвитку. Він узагальнює 

ключові аспекти функціонування та доповнює фінансову звітність, підвищуючи 

рівень її інформативності.  
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